



**Баранзаев Бэлигто
Батоевич
(18.12.1976 - 30.06.2024)**

Дата рождения: 18.12.1976

Дата сообщения о гибели: 30.06.2024

Откуда: Бурятия, Мухоршибирский район

Войсковая часть: 164-я отдельная
мотострелковая бригада (в/ч 11740)

Род войск: Мотострелковые войска

Возраст: 47 лет

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall139287661_4082

https://m.vk.com/wall-225892069_357 :



Мухоршибирский район прощается со своим героем

18 июня 2024 года при выполнении боевой задачи в звании рядовой под Кременной Луганской области погиб наш земляк Баранзаев Бэлигто Батовевич.

Бэлигто Батовевич родился 18 декабря 1976 года в г. Улан-Удэ в многодетной семье Бато Шагдаровича и Веры Базыровны. Бэлигто был старшим ребёнком, старшим внуком в семье, помощником, надеждой и опорой родителей, сестер, дедушек и бабушки.

С 1-го класса учился в Хошун - Узурской средней общеобразовательной школе Мухоршибирского района. Воспитывался у дедушки Базыра Тогмитовича и бабушки Дулгаржап.

Бэлигто хорошо учился в школе, принимал активное участие в жизни класса и школы, увлекался с детства шахматам и вольной борьбой. О чем говорят его многочисленные грамоты и дипломы. С детства он любил читать художественную литературу, увлекался историей страны, был постоянным читателем школьной библиотеки.

В 1994 году окончил 10 классов, в 1995 году поступил в Восточно-Сибирский государственный технологический университет на Электротехнический факультет специальность Электроснабжение "По отраслям" квалификация - инженер. В 2000 году получил диплом о высшем образовании и параллельно в этом же году получил второе высшее образование по специальности - психолог.

Бэлигто работал инженером - электриком работал в таких организациях как: " Улан-Удэнская городская телефонная сеть (ГТС бурятского филиала ОАО " Ростелеком ", ОАО " Бурятэнерго ", " Республиканский противотуберкулезный диспансер ", занимался строительством и отделочными работами, перед уходом на СВО работал у брата и у лучшего друга в кафе "Амтатай" в с. Хошун - Узур.

Короткой была жизнь Бэлигто, не простая, но в трудный для, страны час он не покривил душой и стал её защитником.

Осенью 2023 года Бэлигто принял добровольное решение участвовать в специальной военной операции и подписал контракт с войсковой частью 11740, служил в разведоте. «Как я могу сидеть и смотреть, когда молодые погибают» - говорил он.

Всем сердцем, всей душой он хотел показать себя с лучшей стороны, как подобает мужчине. И вот его не стало, бег времени не остановился и не остановить ничего. Каждое поколение по - своему проходит испытание на прочность. Бэлигто с тысячами таких же парней, защитников, взял на свои плечи всю полноту ответственности. как сказал поэт Александро Твардовский: "За

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/60320>